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Άρχισαν οι εκδηλώσεις για την Εβδομάδα 
Εξωτερικής Ιεραποστολής στην Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το Γραφείο Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος διοργανώνει και φέτος τις 
εκδηλώσεις της «Εβδομάδας Εξωτερικής Ιεραποστολής», με 
στόχο την καλλιέργεια ιεραποστολικής συνείδησης στους 
πιστούς και τη στήριξη του έργου της Ορθόδοξης 
Ιεραποστολής σε όλο τον κόσμο.

Η πρώτη εκδήλωση της φετινής Εβδομάδας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 
Φεβρουαρίου, στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, με θέμα «Ιατρική Διακονία και Ιεραποστολή» και με τη συμμετοχή 
των μελών των Φοιτητικών Συνάξεων. Παρέστησαν και οι επιμορφούμενοι νέοι 
κατηχητές που παρακολουθούν το Σεμινάριο Κατήχησης.

Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι νέοι ιατροί Νίκος Γκόλιας (ΩΡΛ) και Δημήτρης Ράλλης 
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(Ακτινολόγος), καθώς και ο φοιτητής Ιατρικής Νίκος Ζυγάς, οι οποίοι μοιράστηκαν 
με το κοινό τις συγκλονιστικές εμπειρίες τους από τη συμμετοχή τους σε 
ιεραποστολικές αποστολές στην Κένυα.

Μέσα από τις προσωπικές τους μαρτυρίες, ανέδειξαν τη σημασία της προσφοράς, 
της ανιδιοτελούς αγάπης και της έμπρακτης στήριξης προς τον συνάνθρωπο, 
υπογραμμίζοντας τον ουσιαστικό ρόλο της ιατρικής διακονίας στο πολυσχιδές 
έργο της Ορθόδοξης Ιεραποστολής.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Γεωργίου και πυκνού ακροατηρίου, κυρίως νέων, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν και να ενισχύσουν την ιεραποστολική τους ευαισθησία.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος
ευχαρίστησε θερμά τους νέους ιατρούς για την παρουσία και τη μαρτυρία τους.



Να σημειωθεί ότι κάθε καλοκαίρι πολυμελής φοιτητική ομάδα από την Ιατρική 
Σχολής Λάρισας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τη συνοδεία των Καθηγητών 
Ιατρικής Χρήστου Χατζηχριστοδούλου, Ματθαίου Σπελέτα και Χρήστου Ρούντα 
μεταβαίνουν στην Κένυα, όπου διακονούν Κέντρα Υγείας και Κλινικές που 
λειτουργούν με ευθύνη της Ορθόδοξης Ιεραποστολής.

Οι εκδηλώσεις της Εβδομάδας Εξωτερικής Ιεραποστολής θα συνεχιστούν τις 
επόμενες ημέρες σε όλη την Πιερία με θεματικές παρουσιάσεις, ομιλίες και 
βιωματικές δράσεις, δίνοντας τη δυνατότητα σε περισσότερους πολίτες να 
γνωρίσουν και να στηρίξουν το πολύπλευρο έργο της Εκκλησίας εκτός συνόρων.




